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AKT
BBIMONHEHHBIX paboT oT 11 nexabps 2020r.
Hacrositumii akT 0 TOM, 4TO ObLIH BBIMONHEHB! cleaylomme paboThl (3aTpater:
MarepHalibl):

JLAst H3roTOB/IEHHS BXOAHBIX KO3bIPBKOB B noabes3aax Ne3, Nel0, jom Ne2, mxp
Jlennnrpaackuii.
Uluer mmdeprbiii kpacoe BuHO 8 cra*570 py6.=4 560py6.
2. Tpodmuet C10 (Genbii)----41mt* 1326 py6.=5 304py6.
3. Camopes ouHKOBaHHbIH nojtycdepa 4,2x16 MM----120urt.*0,85py6 = 102py6.
4. luck orpesnod A.125mM ----2ut*30 py6. = 60pyo.
5.¥Yroi BHyTpeHH#it 50*50MM----6,5 meTp.* 80 py6. = 520py6.
6.Yroa napyaHbli 50*50MM----7 MeTp.*80 py6. = 560py6.
7. ¥ron npumbikanus 10*150Mm 12m--*175 py6. = 2 100py6.
8.7Ken00 kpyrasiit 8 m.11. ¥295py6 = 2 360pyo.
9. /lepaarens xenoba----8wr*95 py6. = 760py6H.
10.3arnywka xenoba ----2wr* 150 py6. = 300py6.
. Tpoiiruk xocoii d130mm ormHK. ----21T*828 py6. = | 656py6.
12.071Box kpyrubiit ouuHk. d130MM ----3wT*354 py6. = 1 062py6.
I3. lro0enps nnactakoBeiit d6*55mm ----30urr*0,7 py6. = 21py6.
I4.bpycok 3000*50*50Mm ----2mm* 175 py6. = 350py6.
I5.Vron xenoba BHyTpeHHmit ---- 11ut*798 py6. = 798py6.
16.1 naskuit auet Genblit ----2m> *370py6. = 740py6.
17 Kponwteiit Bo10CTOUHOM TPYObI ----161T*125 py6. = 2 000py6.
t8.Marorosaenne uznenus st nox.Ne3 ---1wr.*15 907py6. = 15 907py6.
19.Wsrorosnenue unenus mst nogNel0 ---1wr, *21 480py6. = 21 480pyo.

Uroro.......... 60 640 pyo.
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